
A6oHesr: OOO "XKC-2 Hescroro pafroHa"

floroeop: 31502
AApec: r, CaHxr-flerep6ypr, VcrrHoea B, TU-3 CUO

TCO: OAO "Tenrocers CaHrr tlerep6vpr.,

rpaglrr: I50170
CxeNa no4x.noqeHilq : /leyxrpy6Han

cqo

Yct aHoBreHHbte npr6opsr :

Bbrqhcnilrerb: Bl{T-7 N9 50074
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Pac.rerHuilZ arrophrM: 3HMat Q=M1*(h1-h2)+lYp*(hz-hxa),M3=p3xV3 nero:
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l(oHcrarlrHbte 3HaqeHhe: Pl= P2= p3= p4= lll= T2= T3= T4= T5=
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OpreurrpoaovHo Ao KoHqa MecaLla(+)
KoppeKrL4poBKa :a npounurfr MecnLl (J
Hroro 3a AeKa6pb 2019 : 466s, s10

I toKa3aHilr cLteTqhKoB Ha MoMeHr cHgTt4t AaHHbtx:

Bpeva aeaprXrsrx ctryaqrfr : 0,Q0 vacoo

llroro c yqero14 cpe4HelrecRvHofr TeN4neparypbl xono4xoil ao4ur
Bcero c yqeror4 HopMarhBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao

fnasHsri t4HXeHep

(no AoBepeHHocrr a6oHeHra)

4664,860


